

ОТЗЫВ

о выпускной квалификационной работе магистранта
Серебряковой Татьяны Викторовны
на тему *«Интегрированный образовательный модуль «Производная» в условиях
реализации краевого проекта развития математического образования»*

Проблему и тему своего исследования Татьяна Викторовна определила самостоятельно, работая в качестве исполнителя в краевом проекте развития математического образования. Идея интеграция математики и информатики для решения образовательных задач профильного обучения была предложена ею в качестве основной методической идеи исследования.

На всех этапах обучения в магистратуре Т.В. Серебрякова самостоятельно и достаточно плодотворно работала над выбранной темой. Результаты исследования опубликованы в трех статьях.

Татьяна Викторовна проявила себя как вдумчивый, кропотливый исследователь, внимательный к деталям. Удалось решить все поставленные задачи. Ей определены основные направления интеграции математики и информатики, охарактеризованы возможности использования информационных технологий в процессе обучения математике, разработан методический продукт – интегрированный модуль по теме «Производная», который была апробирован в процессе профильного обучения математике в школе № 10 г. Красноярск.

Считаю, что выпускная квалификационная работа Т.В. Серебряковой представляет собой логически завершенное, самостоятельное исследование в области теории и методики обучения математике, направленное на решение важной методической задачи – разработке методического обеспечения для профильного обучения математике в условиях реализации краевого проекта развития математического образования. Магистерская диссертация соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистров в КГПУ им. В.П. Астафьева, и, на наш взгляд, заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
канд. пед. наук, доцент
каф. математического
анализа и методики
обучения математике в вузе
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

24.05.2016.



М.Б. Шашкина